

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2019-20						ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)						
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu <i>čísloutkání.xls</i> (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, dle ROZPISU a dále <i>kr@chf.cz, vysinova@chf.cz, j.ondras@email.cz</i>				Soutěž vyberte ze seznamu		EXTRALIGA		A059				
		Kategorie vyberte ze seznamu		MUŽI										
Rozhodčí A		Fukala P.		Rozhodčí B		Mohyla R.		Delegát		Konečný J.				
Datum;čas	20.11.2019; 18:00		Místo	SH Loko Plzeň		Výsledek		7m	N	2 min	přímé D	tresty A B C D	DK SK	
Domáci	Talent ROBSTAV-M.A.T. Plzeň				celk.	1.p.	2.p.	Σ/g						
Hosté	HCB Karviná				21	12	9	3/2	1	2	0	-	-	
				24	8	16	1/1	2	7	0	A-N	-		
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ														
Obtížnost utkání		LEHKÉ		NORMÁLNÍ		OBTÍŽNÉ		X		VELMI OBTÍŽNÉ				
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)		ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ		X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)				64,39		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)						Poznámky delegáta								
KRITÉRIA		1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>							
		--	-	Ø	+	++	Výborný první poločas, kdy se rozhodčí do slabé hry nemotali, pískali jen potřebné kusy, a přesně nastavili mez dovolených zákroků.							
Výhody					X		S jednou výjimkou správně potrestané výrazné a jasné fauly. Správná linie 7m hodů, žádné levné nebyly.							
Kroky				X			Vyvážené posuzování pasivní hry. Aktivní a korektní pískání útočných faulů. Klidné vystupování a taktické řešení konfliktních situací.							
Útočné fauly					X		Správné posouzení snad všech pokusů o předstírání faulů. Správné vyslání zraněných hráčů na střídačku - byť s nedostatečnou signalizací.							
7m hody					X									
Pasivní hra					X									
Souboje pivot/obrana				X			Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>							
Brankoviště					X		Ostudné neřešení dlouhé rvačky na pivotu následující po neřešeném faulu v předchozím útoku; Jeden gól po výrazných krocích; Přehlédnutí jednoho ošklivého zákroku na střelce po odehrání Několik taktických chyb v signalizaci.							
Tresty					X									
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)					X									
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)				X										
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>														
Ještě pořád se musíme učit klidu a eleganci v situacích směřujících k formáním trestům. Time-out - a máme čas. Jasná signalizace správným směrem, bez zbrklosti. Přidáme vysvětlení. Přátelsky, ale rozhodně. Párkrát to dnes i vyšlo!														
Když se útočník cpe do obrany a my mu (správně) pískneme kroky nebo průraz, nebudeme ho za 10 vteřin posílat na střídačku, že má roztržený dres. Z čeho asi? Jakou si asi najdou odpověď?														
Umědomme si to znovu a znovu a znovu. V jednom útoku dostane pivot naloženo, po výhodě nedá. OK. Ale v příštím útoku musí brankový rozhodčí okamžitě řešit viditelný souboj (spíš rvačku?) bez míče! V tomhle utkání přece nemůžeme spát.														
Tenhle zápas nebyl o krocích a asi 2x jste je správně pískli... ale když je jich v předoslední minutě 5+ a je z toho gól, tak to je špatně. Ani v posledních minutách nesmíte přestat na kroky myslet a musíte je spolu komunikovat. A ten gól aspoň vytáhnout na devítku.														

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2019-20

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A.	Zajištění mistrovského utkání			HP: St.Raizl
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		ČZ:
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		
11	Propagace, programy k utkání	ok		hezký program
12	Přenos TV-com	ok		
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		doktor za střídačkou
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		
B.	Atmosféra a průběh utkání			
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		výborný
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		
18	Chování a vystupování hráčů	ok		zbytečně mnoho emocí
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		
20	Počet a chování diváků	ok		přes 800, výborní
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		maskot, fotograf
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		
C.	Náležitosti a povinnosti družstev		A	B
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok		
24	Kontrola zdravotních prohlídek	-		
25	Licence trenéra	A	B	Tonar - Brúna
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	modré	zelené	
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	
29	Podpis na zadní straně zápisu	ok	ok	netřeba
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ok	ok	ale žádná nebyla, jen TV na ploše
31				
D.	Další informace a komentáře			
32	Diskvalifikace	A/B/číslo: B24	příjmení, jméno: Solák Dominik	čas 59:54 RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení)	důvod: běžné třetí vyloučení		zpráva SK/DK ne
33	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
37	<p>Poznámky</p> <p>Trenér hostí M.Michalisko, který byl zřejmě potrestán v disc.řízení (konkrétní informaci nemám, možná jsem ji přehlédl), nebyl uveden v zápise, ale seděl oba poločasy v 1.řadě bezprostředně za střídačkou Karviné. Před utkáním jsem na situaci upozornil jak přímo M.Michaliska, tak ZVD družstva R.Muchu, a žádal jsem ho, aby se přesunul na místo, kde nemůže ovlivňovat družstvo - což učinit odmítl. S výjimkou několika emocionálních reakcí v závěru utkání se nicméně pan Michalisko choval zcela korektně a viditelné ovlivňování družstva jsem neshledal.</p> <p>Pomalé a nervozní utkání jen průměrné úrovně, hrané vcelku slušně, byť s řadou podrážděných reakcí na obou stranách a s pokusy o holywood ze strany hráčů hostí. Hosté vyhráli zaslouženě díky totálnímu výpadku Plzně v posledních 20 minutách.</p>			
Číslo utkání:		A059		<i>Jiří Konečný</i>
1.prac.den po utkání!				podpis delegáta
				21.11.2019
				datum odeslání